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TELL OTHERS, PLEASE.

- Mental Health = Spiritual Health, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H

- Scriptural Vignette Cameo Studies, Balaicius

- Volume 1,  88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #1 - Scheming Carnality — You Reap What You Sow; #2 - “I saw
under the Altar the souls of them that were slain...” - Revelation 6; #3 - “Be Holy as I am Holy” - Exodus 22;

#4 - Commandments: Obedience and Blessing, or Disobedience and Judgement - Exodus 23; #5 - The Seventy

Elders & Seeing God - Exodus 24; #6 - Taches and Ouches and Chapiters - Exodus 26:6 & 28:11 & 36:38; #7

- Holiness and Sanctification - Exodus 30; #8 - God’s Grace - Exodus 32; #9 - Separation,  Holiness,
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Goodness - Exodus 33]

- Volume 2, 88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #10 - Holiness and The Law - Exodus 34; #11 - Atonement and
Purification: Separation and Holiness - Exodus 38 (and part of 39); #12 - The Great Commission - Matthew

28; #13 - Offended, not Grieved & Grieved, not Displeased -     Mark 3:5 & II Samuel 6; #14 - Endless

Genealogies - I Timothy 3:4 and Titus 3:9; #15 - Transfiguration / Fuller / Elijah & Moses / Immature

Carnality - Mark 9]

- Volume 3, 88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #16 Don’t be lyin’ or fakin’ or you’ll be cryin’ & Achan & maybe

fryin’: Joshua 7; #17 - Jephthah’s Sinful Vow and The Conquest of Jericho: What They Have In Common: The

Conquest of Jericho: Joshua 6; Jephthah’s Sinful Vow: Judges 11]

- Volume 4, 88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #18 - Scriptural Dogmatics - NOT Humanistic Dogmatism; #19

Divine Determinism and Sovereignty — It Can Be Seen Everywhere by those with eyes to see and ears to hear
- Mark 10 / 11; #20 - The Coming of the Kingdom of God - What Prevents and What Hinders It?  [The Coming

of the Kingdom of God is synonymous with Christ’s Return.] - Luke 17; #21 - You Must Receive the Kingdom

of God as an Infant - Luke 18]

New 8.5x11 poster, 5.00 + P&H

- What Do Pestilence, “Dog Poop” and “End-Time Deliverance” Have in Common? & The Dragon Vomits Forth a Flood and

Nebuchadnezzar’s Image — Christendom Reduced to Babylon — The Last Kingdom of This Earth’s Age, Balaicius, 62pp.,

6.50 + P&H.

- S.T.E.C. on the Book of the Prophet Joel, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H.
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- Vain Imaginations: A World of Futility, Balaicius, 56pp., 5.50 + P&H.

Exposes the anti-intellectual, irrational mindlessness of atheists, agnostics, those who believe in pagan mythology, who believe in,

worship, and pray to “the universe”, evolutionists, and the vast majority of “Christians” (especially “non-doctrinal Christians”),

who are actually humanists, whose “faith” is closer to Hinduism (in that man believes God to be after man's own imagination, not

based upon what God Himself says).

NOW Ready:

- The Collected Works of Captain Kenneth McKilliam, M.A. (psych. / soc.), The Annihilation of Man: The Conspiracy for His

Destruction: Dresden 1945, Bassou: The Bible, Science, and Race, The Bible and Race, Causes and Effects of the First World War,

High Treason, How World War II Came About, The Illuminati, Israel and The Mystery of Iniquity, The Israelites Are Not Jews,

Israel Revealed, Knowledge Is Power, A Lesson or Two For Today’s Clergy, Modesty and Morality, Other Dispensations: The Spirit

Of God In Man, Our Nation is Being Destroyed By International Communism Backed by International Finance, The Planned

Destruction Of The White Race [a.k.a. Slavery Today], Revealing The Antichrist, Revolution, Satan’s Attack on Israel, Science and

Race, Settlers in East and Central Africa, Someone Had To Say It: A Review, So How did Trotskyism Originate?, The Subversion of

Britain - How Did They Do It? 1 & 2, The Two Warring Peoples, What The Eurocrats Have In Store For Us, Your National Identity;

500+pp., 6x9 pb. annotated by R.A.B. (the comb-bound edition, without annotations, is still available for 26.00 + P&H.).  NEW

highly annotated (about 200 pages of corrective and complementary notes), fully edited 6x9 pb., 35.00 + P&H; due out

winter 2024
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- Is It Not Reasonable: A Dialogue on The Anglo-Israel Controversy (1877) Rev. Canon Titcomb, 16pp., & England’s High Calling: A

Pamphlet for the Times (1878) by “R.”, 24pp., 2 rare booklets in one; 5.00 + P&H.

- Israel: Yesterday and To-day (1918) Augustine Elizabeth Wormley, 80pp., (with some corrective notes by R.A.B.), Early attempt at

Anglo-Israel introductory; 6.00 + P&H.

__________________________________________________________________________________________________________________

To Be Printed next

- Quaint Sayings and Doings Concerning Luther (1858 / 1887 ed.) John Gottlieb Morris, DD., LL.D., 287pp. pb., a mini-

biography of Luther, from birth to death, based upon things that he said / wrote or what others said / wrote about him + Photo of

and “About the Author” and many photos and illustrations of Luther and his family added by modern publisher; 17.50 + P&H.

also by the same author

- Luther At Wartburg Castle: A Reformation Story of 1521 (1822) by John Gottlieb Morris & Luther At Coburg [from the

German of Pfeilschmidt with Additions by J. G. Morris] (1882) & Catharine de Bora or Social and Domestic Scenes in the

Home of Luther (1856) by John Gottlieb Morris; 3 books in one pb., 380 pp., total., 20.00 + P&H. [not yet printed]

- Theomachia  Autexousiastike or A Display of Arminianism [The Humanistic Battle for Demi-Godhood / Quasi Self-

Deification Rendered Powerless or A Vanquishing of Arminianism] by Rev. John Owen, D.D. (1642) - A New Edition, Revised and
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Corrected, by Rev. Samuel Burder, M.A. (1809) & Predestination Calmly Considered from the Principles of Reason . . . and the

Scriptures . . . by William Tucker (1835), 8x10 pb., 343pp., 27.50 + P&H.  [not yet printed]

- The Rothschild Money Trust (1940) & High Treason (1944) & Traitors (1948) in 1 6x9 pb.,   [not yet printed]

- A History of the Gunpowder Plot: The Conspiracy and Its Agents (1906) Philip Sidney, 313pp., pb. (+16 illustration pages),

20.00 + P&H. NOT YET PRINTED

The Lost Tribes of Israel or Europe and America in History and in Prophecy (1890) 210pp., pb., 18.00 + P&H .  He was professor of

Natural Science / Ancient Languages, and English, and Chair of the Latin Department NOT YET PRINTED in paperback (but

available plastic comb-bound for those who can't wait)
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[He also wrote, - Israel in Britain: The Collected Papers on the Ethnic and Philological Argument (1877) Professor Clarence Linden

McCartha (Troy State Univ.; where an academic building is named for him), 36pp. + photo and brief bio, 5.00 + P&H; which is now

available].

- The Red Fog Over America (1955 / 5th Edition 1973) Commander William Guy Carr, R.N. 280pp., 6.13 x

9.25 pb., 20.00 + P&H. (sequel to Pawns in the Game)

_________________________________________________________________

NOW READY

- Pawns in the Game (1955 / 7th edition 1970) (conspiracy behind wars, international intrigue, corruption,

graft, and political assassinations,), Commander William Guy Carr, R.N. (Canada) 192pp., 6.13 x 9.25 pb., +

Intro / About author, photo, 18.00 + P&H.
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- Rising Tide of Color (1920) Prof. T. Lothrop Stoddard, Ph.D. (Harvard), 320pp., pb. 22.00 + P&H. 

- Revolt Against Civilization (1922) Prof. T. Lothrop Stoddard, Ph.D. (Harvard), 274pp., pb., 20.00 + P&H.

[he wrote numerous other titles:

- The New World of Islam (1921) 362pp.,

- The French Revolution in San Domingo (1914) 410pp., (I may have some in stock by another publisher; inquire)

- Racial Realities In Europe (1924) 253pp. (I may have some in stock by another publisher; inquire)

- Re-Forging America: The Story of Our Nationhood (1927) 389pp. (I may have some in stock by another publisher;

inquire)

- Into the Darkness: An Uncensored Report from Inside the Third Reich at War (1940) 310pp. (I may have some in

stock by another publisher; inquire)

- Clashing Tides of Colour (1935) 414pp., (I may have some in stock by another publisher; inquire)]

- Israel’s Wandering: The Sküths, the Saxons, and the Kymry a connected account Tracing the Lost Tribes of Israel into

the British Isles (1885) by “Oxonian” [Rev. William Metcalfe Holmes Milner M.A., F.R.G.S., A.V.I., Vicar of the Crown Parish of

Sunk Islandor], 156pp., 6x9 pb.,  17.50 + P&H.

__New Books 2023 and new titles now available and / or books being printed in a few months; as of September 4, 2024

7 of 30 9/4/2024, 12:29 PM



- The Testimony of the Evangelists: Examined by the Rules of Evidence Administered in Courts of Justice — with an

Appendix Containing A History of the Most Ancient Manuscript Copies of the New Testament, and Comparison of Their

Text with That of the King James Bible by Constantine Tischendorff — and also A Review of the Trial of Jesus (1874)

Simon Greenleaf (Founding Professor of Law, Harvard University, who wrote the Law on Evidence), (with photo and short bio. of

Greenleaf and Tischendorff added by the Modern Publisher) - the original work was over 614 pages long.  I have extracted several

portions, most apropos, and left out about 500 pages of Greenleaf’s Harmony of the Gospels and the portion of Notes on the

Gospels from his Appendix; I have enlarged the text 12%; c.154pp., + 28pp., intro and photo / about the author, etc.; 6x9 pb,.

17.50 + P&H.  Greenleaf, a Jew, was challenged by one of his students to apply his own Rules of Evidence to the Gospels;

Greenleaf did so and was “converted” as a result of his findings, determining the Gospel accounts to be true.

Concerning Greenleaf’s book, , the  wrote:

“It is no mean honor to America that her schools of jurisprudence have produced two of the first writers and best esteemed legal

authorities of this century—the great and good man, Judge [Joseph] Story, and his worthy and eminent associate, Professor

[Simon] Greenleaf. Upon the existing Law of Evidence [by Greenleaf], more light has shown from the New World than from all the

lawyers who adorn the courts of Europe.”

also:

“This [Greenleaf’s ] is one of the greatest, if not the greatest, work on Christian Apologetics ever

written.  It ends all discussion of the genuineness and authenticity of the Books of the Bible.  It should be placed in the hands of

every lawyer and minister in the land.  We will publish in The Bible Champion, the plea of this great jurist.  This will place in the

hands of every reader, in compact form, an irrefutable argument with which to meet all assaults upon the Scriptures.  We

especially solicit every reader to show to the lawyers of their acquaintance this page and solicit their subscription.” 

 (February 1914)

“It [Greenleaf’s ] is the production of an able and profound lawyer, a man who has grown grey in the

halls of justice and the schools of jurisprudence; a writer of the highest authority on legal subjects, whose life has been spent in

weighing testimony and sifting evidence, and whose published opinions on the rules of evidence are received as authoritative in all

the English and American tribunals; for fourteen years the highly respected colleague of the late Mr. Justice [Joseph] Story, and

also the honored head of the most distinguished and prosperous school of English law in the world.” —

- Historical Traditions and Facts Relating to Ancient Gwent or Siluria / Newport and Caerleon, W. N. Johns, Volume 1: Part

I: Prehistoric and Roman Periods (1880 / 1897 enlarged edition); Part II: Saxon Period (1880); Part III: Norman & Early English

Period (1881); 500pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H.
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- Historical Traditions and Facts Relating to Ancient Gwent or Siluria / Newport and Caerleon, W. N. Johns, Volume 2:

Part IV: Edward III. To Mary (1883) 127pp., Part V: Temp. Elizabeth To Charles I (1885) 156pp., Part VI: The

Church During the Puritan Period (1885) 77pp., 6x9, 380pp., 25.00 + P&H

- The Indo-Sumerian Seals Deciphered: Discovering Sumerians of Indus Valley as Phoenicians, Barats,

Goths & Famous Vedic Aryans 3100-2300 B.C., (1925) 143pp., (+ 41pp. modern Publisher’s Foreword /

about the author, Foreword by Dr. Peter Patton) 6x9 pb., 20.00 + P&H.

- Egyptian Civilization: Its Sumerian Origin & Real Chronology and Sumerian Origin of Egyptian

Hieroglyphics (1930) 223pp. (+ 41pp. modern Publisher’s Foreword / about the author, Foreword by Dr.

Peter Patton), 6x9 pb., 22.50 + P&H.
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[These 2 I reprinted several years ago and are available also:

- Phoenician Origin of the Britons, Scots, & Anglo-Saxons (1924) Prof. L.A. Waddell,

450pp., 6x9 pb. (Biography / photo of author added by STP) 24.00 + P&H. (contains
error, but good historical info for those who can read between the lines.)

- Makers of Civilization in Race and History (1929) Prof. L. A. Waddell, 646pp. of text,

778pp., total illustrations, Introd., detailed table of contents, etc., Biography and

photo of the author added by modern publisher. 6.25 x 9.25, pb., 45.00 + P&H.

(contains error, but good historical info for those who can read between the lines)]

- The House of Israel Found in the British Empire and America: The Key — The Covenant Promises Flame with Evidence

Up-To-Date (1910) Rev. John Gawthrop, 6x9 pb., 112pp., very rare book available nowhere else; 16.00 + P&H.

Lumen (Major Jonathan Samuels): Samuels was an incredible scholar and Israel believer. He used a pen

name and

people did not know who he was but praised his works. Bullinger used Lumen’s works for the dates Bullinger

gives in the notes
and appendices in the Companion Bible for Ezra, Nehemiah, and Esther.

- The Fullness of the Time: The Key To Bible Dates (1908) 502pp., 6x9 pb., 32.00 + P&H; very rare book
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- Far Hence Unto the Gentiles: St. Paul in a New Light (1915), 348pp., 6x9 pb., 27.50 + P&H; very rare

book

- Master of the Magicians: The Story of Daniel Re-told (1906), 460pp., 460pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H very

rare book
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These 2 ARE ready, by same author

- Some Collected Shorter Works of “Lumen” - Major Jonathan Samuels, V.D., R.G.A.;
with Photos of Major Samuels, and the following writings: The Date of Malachi,

Assyriology and Its Bearing on the Biblical Narrative, Scholars At Variance, and

Chronological Coincidences, published between the dates 1911-1916 in numerous

publications; 64pp., 5.50 + P&H; very rare

- The True Story of the Babylonian Captivity: A Challenge to Commentators (1904),
171pp., pb. 18.00 + P&H; very rare

- The History of Normandy and of England (1851-1864) Sir Francis Palgrave, 4 volume set, c.3,248pp., Definitive history of the

Normans.

Volume 1 - Medieval Europe, Carlovingian Empire, Danish expeditions into Gaul, Establishment of Rollo (1851); 6x9 756pp., (and

about 50pp., of table of contents, introduction) plus my brief "about the author" and photo. 60.00 + P&H. 

Volume 2 - Rollo, William Long Sword, Richard Fearless, Carlovingian line replaced by Capet (1857); 6x9 pb., 916pp., (+50pp.

original introduction / table of contents, etc.) 72.00 + P&H.

[these other 2 below will, Lord willing, be prepared for the subsequent printing]

Volume 3 - Richard Fearless, Richard Good, Richard III, Robert Devil, William Conqueror (); 662pp., (+27pp. original introduction

/ table of contents, etc.)

Volume 4 - William Rufus, Ascession of Henry Beauclerc (); 734pp., (+20pp. original introduction / table of contents, etc.)

[available from various sweat-shop, 3rd world Print on demand (POD) companies, often OCR with gobblygook text, or of other poor

quality, for various prices.  My editions are all pristine, all underlining / notalia / marginalia removed, no background

shadowing, restructured text (if any pages were damaged, etc.), Publisher's Errata page corrections edited into the text.]
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- The History of the Langobards (Lombards) (1907) by Paul the Deacon [a.d.700s], translated by William Dudley Foulke, 6x9

pb., 437pp., (40pp., intro.), 28.00 + P&H.
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---------------

OTHERS I AM CONSIDERING IF THERE IS ENOUGH INTEREST; inquire if interested

- Six Old English Chronicles (Ethewerd’s Chronicle, Asser’s Life of Alfred, Geoffrey of Monmouth’s British History, Gildas, Nennius,

Richard of Cirencester) (1848) J.A. Giles, editor; 512pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H

- Martial Law Rule (1991) Robert W. Wangrud, Edited by Randy L. Geiszler, c.200pp.,

- The Patmos Story: A Study of the Book of Revelation (undated, 1970?) Rev. W.G. Finlay (Australia), 240pp., Finlay had

substantial error, and in his later years became anti-Pauline. For the discerning reader.

- A Breakdown of Money: An Historical Explanation (1934) Christopher Hollis, 232 pages. "It is impossible to understand history

without understanding its financial causes. - Count Corti and the House of Rothschild. - The danger of not understanding when

debts can and cannot be paid. - The need for schools to teach about money." - from Introduction.

- Mongrel Virginians (1926) Arthur H. Estabrook and Ivan E. McDougal, 205pp.,

- History of Lavia

- History of Belarussia

- History of Sweden, Geijer (8.5x11), I will print in a nice Hb. if any are interested; this is a classic.

- even possibly the large 8.5x11 Hb., c.1200pp. Martyrs Mirror, if there is enough interest (I have this about 3/4 done and it could

be easily completed to print with the next batch if enough are interested)

Martyrs’ Mirror: Story of Seventeen Centuries of Christian Martyrdom from Time of Christ to persecutions of Anabaptists in a.d.

1660 (1660) van Braght, 8x11, Hb., 1156pp., 65.00 + P&H; main book Christian faith (2nd to Bible) among German groups

(Mennonites, Amish, etc.); it is to Dutch & German peoples what Foxe’s Book of Martyers is to English speaking peoples. [my 7x-

great grandfather Rev. Dielman Kolb, Jr., & 9x-great-grandfather Bishop Jacob Gottschalk spearheaded its being translated from

Dutch into German in 1749 in Pennsylvania).

Inquire if interested or they may not be printed.

I am also about 3/4 of the way to having enough poems for my third volume of poetic works (Scripture,

politics, nature, philosophy, heartache - compared to being as good as Rudyard Kipling, Tennyson, Longfellow,

Robert Burnes, Frost, Kilmer, Keates, and others; specializing in stark visualization and unique thought and

depictions of topics covered, pathos and inspiration)
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first two volumes (which ARE available) are

- Bittersweet Impressions & Inspirations, Vol. I, original poems & few short stories, 310pp., pb., 6x9, 20.00 + P&H.
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- Sober & Sacred Reflections, poems of R.A.B., Volume II, 262pp., 18.00 + P&H.

________________

Rare book back in print by another publisher, though a little pricey.

- A History of the Alans in the West: From Their First Appearance in the Sources of Classical Antiquity

Through the Early Middle Ages (University of Minnesota Press, 1973) Bernard S. Bachrach, 180pp., pb., 50.00

+ P&H.

__________________

THE BELOW NEW TITLES ARE NOW IN STOCK

- Onward Christian Soldiers: An American Journalist’s Dissident Look at World War II, Donald Day, with

photo and brief, “about the author”, 220pp., pb., 18.00 + P&H. 

For 22 years Donald Day (1895-1966) was the only American journalist stationed in Europe north of Berlin.

From Poland, Finland, Latvia, Sweden and elsewhere in northern and central Europe, he covered events as

correspondent for the Chicago Tribune.  Convinced that Third Reich Germany was Europe’s only bulwark

against Soviet tyranny.  He, of course, is denounced and defamed nowadays as a raging “anti-semite”.  Is it
the reporter’s fault that the guilty individuals beyond communism are Jews?  That’s like blaming the weather

reporter for reporting on the devastation of a tornado, as if being “anti-tornado” was all that mattered, and

that the victims that lay strewn in its wake are of no importance.

- The Cause of World Unrest (1920) H.A. Gwynne (editior of London, ); with photo and brief,

“about the author”,   This frank and truthful discussion basically resulted in his financial ruin; exposes

“jewish” role in Bolshevism, 269pp., (not counting 40pp. preface to American edition and original introduction)
pb., 20.00 + P&H.
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- The Identity of Romanism and Paganism (1914) [also printed as Romanism and Spiritualism: Their

Identity With Paganism: Their Effects Atheism, Revolution and Anarchy (1920)] Col. John Garnier,

[Royal Engineers] 120pp., with photo and brief, “about the author”, 6x9 pb., 16.00 + P&H (very rare book)

[I have printed these of his for years:

The Future of Britain (1912) Col. Garnier (Royal Engineers), 76pp., 8.00 + P&H

Israel in Britain: A Brief Statement of the Evidences In Proof of the Israelitish

Origin of the British Race (1891/1911 ed.), 50pp.; 6.00 + P&H

Colonel John Garnier, R.E. [Royal Engineer] (1838-1929), he also wrote [which

titles are NOT available]:

Sin and Redemption or Why Did Christ Die?: The Spirit and Principle of the Cross of Christ

(1895 / 1902 rev. ed.) 508pp.

The Great Pyramid: Its Builder and Prophecy (1905)  359pp.

The Coming Dominion of Rome in Britain (1912) 142pp.,

The Coming End of the Times of the Gentiles (1918), 33pp.;

Coming Prophetic Events (1873);

England’s Enemies: A Warning (1900) 188pp.;

The Foretold Falling Away or Apostacy: The reign of atheism and the judgement of the world

(1926) 62pp.;

The Great Pyramid: Its Builder and Its Prophecy (1905), 359pp.;

The Identity of Romanism and Paganism (1914) 120pp.;

The Kings of the East and the Great Day of Jezreel (1906) 90pp.;

The lost Tribes of Israel and the Great Pyramid : being the substance of the twenty-five letters

which appeared in the Kendal Times     during the year 1877, 64pp.,

Present Dangers and Coming Conflicts of the British Race and Empire (1902) 148pp.,;

The Secret of the Cross: Or How Did Christ Atone? (1902) 250pp.;

Sin and Redemption (1893) 508pp.;

The Ten Tribes From Captivity Until Now: a critical analysis and historical proof of the

British-Israel theory (c.1905) 317pp.,

The True Christ and the False Christ (1900) 317pp.;

The True Doctrine of Salvation: According to the Teaching of Christ and the Apostles (c.1920)
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78pp.,.

The visions of Mons and Ypres: their meaning and purpose (1916)

The Worship of the Dead or The Origin & Nature of Pagan Idolatry and its bearing upon the

early history of Egypt and Babylonia          (1904) 422pp..

The mainstream press gave very favorable reviews of his works.  Here are two:

“Colonel Garnier has given us another of that remarkable series of pamphlets

[books] of which he is the author, in which he brings forward some really

extraordinary facts in support of the Israelitish origin of the British race.  It is

worth the study of all who believe in the accuracy of Biblical statements, and to

many, the author’s research and ingenious, yet convincing deductions from the

words of Holy Writ will be something of a revelation.” --United Service Magazine

“He states the arguments, Scriptural and historical, which weigh in favour of

the Israelitish origin of the British race, rejecting doubtful statements and

theories and presenting the case with a point and skill that merits the serious

attention of all impartial people.  The author treats his subject in a scholarly

manner, and readers, whether they dissent or agree, will admit that he has put

the whole question on a higher plane than it has hitherto generally occupied.”

--Aberdeen Free Press]

- British History Traced From Egypt & Palestine (1927) Rev. and Commander L.G.A. Roberts, R.N.
(Commander Roberts of the Royal Navy was present at the surrender of Jerusalem.); with photo and “about

the author”, 165pp., (+ index, illustrations, etc., 178pp., total) 6x9 pb., 16.50 + P&H.
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- England: Remnant of Judah and Israel of Ephraim (1860; 2nd ed. 1881), F.R.A. Glover, (Glover was

chaplain of her britannic majesty's consulate at cologne in Cologne Region, North Rhine-Westphalia,

Germany; his son John Hawley Glover (1829 - 1885) was Governor of Newfoundland from 1876 to 1881 and

from 1883 to 1885. The town of Bloody Bay, in Bonavista, was renamed Glovertown after him, in 1897)

185pp., (+ 14pp., index, etc.) 6x9 pb., 17.50 + P&H.
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- Our British Ancestors: Who & What Were They? (1865) Canon Samuel Lysons, with brief, “about the

author”, 555pp., 6x9 pb., 32.00 + P&H

Table of contents to the above

- European and Other Race Origins (1914), Prof. Herbert Bruce Hannay, Esq. (also spelled Hannah, in

India), with “about the author”, 492pp., 6x9 pb., 32.00 + P&H.

[Professor Herbert Bruce Hannay, Esq., of the Inner Temple, Barrister-at-Law, Advocate of the High Court of

Judicature in Calcutta, India, wrote

European and Other Race Origins (1914) which was printed in London.  His other books which were printed

in Calcutta at the University, have his name
spelled “Hannah”: Ancient Romic Chronology (1920), Culture and Kulture Race-Origins or The Past Unveiled

(1919), and A Grammar of the Tibetan

Language (1912; reprinted in 1978 and again in 1996).]
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- Culture and Kultur Race-Origins or The Past Unveiled (1919) Herbert Bruce Hannah, Esq. (Hannay) -

being lectures delivered at Calcutta University in 1919, with “about the author”, 158pp., 6x9 pb., 17.50 +

P&H.

- The Story of the Nations: The Tuscan Republics (Florence, Sienna, Pisa, Lucca) with Genoa (1892) Arabella Jane Duffy, with

“about the author”, and a dozen pages of added information concerning the rulers of these republics,
456pp.,pb., 25.00 + P&H.

- Story of the Nations: The Crusades: The Story of the Latin Kingdom of Jerusalem (1900)  T.A. Archer and Charles L.

Kingsford, with photo and brief, “about the authors”, 467pp.25.00 + P&H.

- Mosby and His Men: Record of Adventures of Renowned Partisan Ranger, John S. Mosby, Col. C.S.A. (1867) J. M. Crawford,

Company B., 375pp., with many added photos and extra information; 6x9 pb., + P&H; most-colorful, daring, accomplished Civil

War Confed. cavalry officer
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- South-side View of Slavery (1854) by Rev. Nehemiah Adams, with photo and brief, “about the author”, 214pp.,16.50 +

P&H.

- The Sedition Case (1953) Lawrence Reilly & The Lutheran Research Society, 123 pages+ a detailed, illustrated introduction by

the Modern Publisher, and Postscripts (on the Sedition Trial) by Dr. Revilo P. Oliver (and biography of Dr. Oliver) and The Great

Sedition Trial of 1944: A Personal Memoir by David M. Baxter, with added illustrations, 189pp., 20.00 + P&H

[These in this bracketed note ARE READY

Henry H. Klein: (Attorney at Law)

- America Use Your Head! (1932) 192pp., pb., 18.00 + P&H; constitutional government, exposes Col.

Mandell House, Rockefellers, NYC corruption, etc.

- Baruch Over Congress; Frankfurter Over White House; Rockefeller Over The World (1945) 28pp.,

3.00 + P&H.

- Bankrupting a Great City: The Story of New York (1915) 196pp., pb., 18.00 + P&H.

- Dynastic America and Those Who Own It (1921) 180pp., 6x9 pb., 18.00 + P&H.

- My Last Fifty Years: An Autobiographical History of “Inside” New York (1935) Exposer of the

Queens Sewer Graft, Candidate for the Mayor of New York City in 1933, 460pp., 6x9 pb., 25.00 +

P&H.  Klein was “suicided” during a court case in which he, a Jew, was exposing the Jewish Kehilla.

- Rockefeller or God? —  Who Will Rule? (1938) 77pp., 8.00 + P&H.

- Some Collected Shorter Works of Henry H. Klein: (Volume 1) including: A Jew Exposes the Jewish

World Conspiracy (1946) 24pp., [also titled, “The 4 in 1”: 1: Sanheidrin Produced World Destruction;

2: The Old Testament Versus the Talmud and the Protocols; 3: The Poison in the Jews Cup; 4: The

United States of the U.N.O.] & My 40 Year Fight for Justice; the Story of the Judicial Framing and
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Execution (Murder) of Police Lieutenant Charles Becker of New York City (1953) 16pp.; & Roosevelt’s

Impeachment Demanded by Klein (1943) 4pp.; Roosevelt’s Impeachment Blocked by Congressmen

Who Ignore Grave Accusations: Newspapers, Columnists and Radio Commentators Suppress the

Facts: Read the Charges (1943) 8pp.; Zionism Rules the World [including: Zionism and Slavery

versus Americanism and Freedom, Zionism is using Communism, Stop Zionism and Save America,

Zionist Mysteries, Zionism is Treason!, The Threat Fulfillment] (1948-1955) 12pp., 5-in-1 booklet,

71pp., 7.00 + P&H.

- Some Collected Shorter Works of Henry H. Klein: (Volume 2) including: Why Civilization is Failing

(1941) 8pp., Save New York from the Greed of the Money Gang & How William L. Reynolds (Mayor

Mitchel’s Pal) and His Associates “Trimmed” New York City Out of Several Million Dollars (1917)

retypeset (originally 8pp., 8.5x11), and Frankfurter Over the White House / Baruch Over Congress /

Rockefeller Over the World (1945) 26pp., 3-in-1 booklet, 68pp. total, 7.00 + P&H.

- Some Collected Shorter Works of Henry H. Klein: (Volume 3) including: From Rags to Riches à la

Alfred E. Smith - True Story of His Rise to Wealth and Power (1936) 37pp.; They Forgot God (1941)

12pp.; to be ready soon

- Standard Oil or the People: The End of Corporate Control in America (1914) 134pp., pb., 15.00 +

P&H.]

- New Testament Studies (1923) Capt./Rev. G(eorge). H(arold). Lancaster, 296pp., pb., 22.00 + P&H. 

- Old Testament Studies (1922) Capt./Rev. G(eorge). H(arold). Lancaster, 283pp., pb., 22.00 + P&H.

 [also by the same auther Christian-Anglo-Israel author  

The Early Britons and The Early British Church Being the Substance of Two lectures given at

Glastonbury, 14th July, 1925, 64pp., stapleback booklet, 6.00 + P&H.]

- British-Israel Bible Notes (1903) J. Bell, 488pp., 6x9 pb., 27.50 + P&H.
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NEWER TITLES ALREADY AVAILABLE

- The Exponential Unbroken Cycle of Judgment: When Judgment Becomes Commonplace People Die - Repentance Gets Harder

Generation After Generation, Balaicius, 88pp., 8.00 + P&H.

- “Language and Freedom”: Truth Matters — Pronouns Matter — Reality Matters — Morality Matters — GOD Matters! & Did

Jesus... —Does God Have Free Will...?, Balaicius, 44pp., 5.00 + P&H.

------------------------------------------------------------------------

 The Brigades and Tribes of Israel Encamped around the Tabernacle,

glossy thick poster paper, 14" x 20", 14.00 + P&H.  [The company that printed my

posters went out of business.  The closest I could find is about 3x what my printing

costs were; but I have only raised the price slightly to 14.00 (instead of 12.50).

[P&H is 8.50 within the U.S., in a protective tube.  About 10 total posters can ship

in one tube for one P&H price (inquire for list of other posters).  However, if not

ordering the LARGE posters (Patriarchs or Reformers), I can sometimes put the

smaller posters in a tube or a box I save from my copy machine toner cylinders,

which is perfect, the poster can be shipped in a longer box with books, and save

about 7.00 extra shipping.]
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(books and booklets by) Rev. Frank Dowsett (Australia) excellent [mcg = (#)] very good books

- Babylon The Great, 168pp., comb-bound, 16.00 + P&H.

- The Beast System, 164pp., comb-bound, 16.00 + P&H.

- Blessings and Curses, 20pp., 3.00 + P&H.

- Cameo Studies: 2 volume set, 194pp., comb-bound, 20.00 + P&H.  Vol. 1 (74pp.): 12 short studies, sometimes controversial on

the: “Gentiles,” “Bride,” “Church,” “Kingdom,” “Law,” “Jews,” “Israel,” “Israel’s Feasts,” “Tithing,” “Christmas,” “Easter,”

“Resurrection”. Vol. 2 (120pp.): 21 short studies: Principles of Bible Study; birthright Factor; First Resurrection; Bridegroom

Cometh; Joining of Two Sticks; Sabbath: Which Day?; Israelites Indeed; Watchmen in Israel; Resurrection & Translation; End of

Days; Truth; Our Covenant With Death & Hell; Living Sacrifice; Matter of Faith; Divorced; Kingdom Taken Away; Cremation or

Burial; What If?; Contending For The Faith; Shortening of Days; Most Wonderful Gift.  

- Did Jesus Fail?, 60pp., 6.00 + P&H.

- The 8 Miracles of Jesus, 100pp., 12.00 + P&H.

- The Enemy Within, 88pp., 9.00 + P&H.

- The Family of God, 28pp., 3.50 + P&H.

- The Feasts of Jehovah, 132pp., 14.00 + P&H.

- Gog and Magog, 107pp., comb-bound, 12.00 + P&H.

- Haggai: A Study, 48pp., 6.00 + P&H.

- Heroes of the Faith, 129pp., comb-bound, 14.00 + P&H.

- The Jehovah Titles, 168pp., comb-bound, 16.00 + P&H.  (Names and Titles of the Almighty).

- The Kingdom of God; 119pp., comb-bound 12.00 + P&H.

- Law and Faith, 56pp., 6.00 + P&H.

- The Parables of Balaam, 68pp., 6.00 + P&H.

- The Path To Victory (Romans 8); 100pp., comb-bound, 12.00 + P&H.

- Prophecy, 24pp., 3.00 + P&H.

- The Prophetic Ministry of Elijah, 132pp., 14.00 + P&H.

- The Return of Elijah, 52pp., 6.00 + P&H.

- The Restoration of Israel, 36pp., 4.50 + P&H.

- The Revelation of Jesus Christ, 4-parts in one comb-bound volume; c.375pp., total, 26.00 + P&H.

- The Second Advent, 136pp., plastic comb-bound, 15.00 + P&H.

- The Sons of God, 44p., 5.00 + P&H.  [Modern distributor’s note: I believe Frank Dowsett was wrong in his premise and

conclusion concerning the sons of God not being angels who sinned.  For detailed study on this topic, see my books, Who Was the

Serpent in the Garden...?, Balaicius, 774pp., pb., 40.00 + P&H. and What the Devil...? — What the Hell...?, Balaicius, 798 pages,

pb., 40.00 + P&H.  P&H = 10% (6.00 minimum P&H) within the U.S.  See email address / mailing address for Sacred Truth

Publishing on the next page.  Email or send SASE for full list of titles or more info.]

- Study in Habakkuk, 40pp., 5.00 + P&H.

- Study in Hebrews, 60p., 6.00 + P&H.

- Study in Malachi, 100pp., 12.00 + P&H.

- Study in Obadiah, 36pp., 4.50 + P&H.

- Study in Zephaniah, 64pp., 6.00 + P&H.

- Through Judgment To Righteousness, 55pp., 6.00 + P&H.

- The Two Witnesses, 48pp., 5.50 + P&H.

- The Legacy of the Melting Pot: An Analysis of the Racial Background of

America as a Mirror to Her Future (1971) Drew L. Smith (New Orleans lawyer,

member of the Bar of Louisiana, who practiced law for over 30 years), 225pp.,

plastic comb-bound, 25.00 + P&H.  [NOW READY]

- The Challenge of Color: A Study of the Race Problem (1965) Drew L. Smith
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(published under pseudonym “Alfred Drew”; which Ed Field condensed and

printed as Why Civilizations Collapse), 134pp., plastic comb-bound 16.50 +

P&H.  [NOW READY]

These 2 books are reprinted in “good faith”; the author passed away, and as an

author myself, I believe the author would want his work to remain in print

(which is why authors write)... but I will certainly stop printing them if anyone

with legal claim asks me to.

- Black Belt Around the World At the High Noon of Colonialism (1963) Earnest

Sevier Cox, 340pp., [will prepare if there is enough interest; 

[I already print Cox's other works:

- Some Collected Works of Earnest Sevier Cox [Let My People Go (1925) Virginia

Racial Integrity Legislation (c.1925) The

South’s Part in Mongrelizing the Nation (1926) The Virginia Memorial to

Congress (c.1934) The Price of Failure, Three

__New Books 2023 and new titles now available and / or books being printed in a few months; as of September 4, 2024

27 of 30 9/4/2024, 12:29 PM



Million Negroes Thank The State of Virginia (1940) Monument to Herman

(1959); with extensive notes by RAB,

illustrations added, and photos and brief biography of Cox, 232pp., pb., 18.50 +

P&H.

- Lincoln’s Negro Policy (1938) 64pp., 6.00 + P&H.

- The Races of Mankind: A Review (1944) 27pp., 3.00 + P&H.

- Teutonic Unity (1951) 304pp., comb-bound, 20.00 + P&H. Antichristian

philosophy but some good history if you can overlook the error.

- Unending Hate (1955) 47pp., 4.50 + P&H.

- White America (1923, 1937) 220pp., pb., 16.00 + P&H.

_______________________________________________________

THE BELOW ARE Now Ready:

- What Is An Ear to Hear...?  Who Has Them...? and Why...?, Balaicius, 61pp., booklet, 6.25 + P&H.

- The Permanence and Authority of Law & The Fear of God... —an Obsolete Concept with The Essence

of Delusion & Supralapsarianism Reconsidered, Balaicius, 80pp., 7.00 + P&H.

Apologetic Expositions (#10) Ephesians 2 (and exposition of the entire book as it

pertains to the purpose of Apologetic Expositions) “...being in time past Gentiles....

aliens from the Commonwealth of Israel, and Strangers from the Covenants of
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Promise... ye who sometimes were far off...”, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H.

- Apologetic Expositions (#11) Colossians 1-3, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H;

“...having made Peace through the Blood of His Cross, by Him to reconcile all things

unto Himself.... which was preached to every creature which is under heaven... of

this mystery among the Gentiles... Blotting out the handwriting of Ordinances that

was against us... Let no man therefore judge you in meat, or in drink, or in respect

of an Holyday, or of the New Moon, or of the Sabbath Days... there is neither Greek

nor Jew...”

- A Glimpse Into  the Bowels of the Dark Continent — The North American Review (1905) A White South Africa, Lieut.Col. F. G.

Stone & Excerpts from The Story of the Nations: South Africa (1894) George M’Call Theal, D.Lit., LL.D. & Thinking Black: 22 Years

Without a Break in the Long Grass of Central Africa (1913) Daniel Crawford; On the Edge of the Primeval Forest (1922), More

From the Primeval Forest (1931), From My African Notebook (1938), Albert Schweitzer & Some Astute Observations Concerning

the Peoples Encountered on an African Expedition while in Search of the Source of the Nile River, edited by RAB, Excerpted from

“The Albert N’Yanza: The Great Basin of the Nile and Exploration of the Nile Sources” (c.1866) Sir Samuel White Baker & The

Negroes in Negroland; The Negroes in America; and the Negroes Generally (1868) H. R. Helper; 66pp., 6.50 + P&H.
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